
  

 لقماري علي                        امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائيابتدائیة الشھید ب
 2014مارس                                 ~ مسعد ~                       

 مادة الریاضیات                                 
                                          )(38 

 ل:          ّ النشاط الأو  
 20   و  55 المحصورة بین 5اكتب مضاعفات العدد

 
 النشاط الثاني :

 جد النتیجة مباشرة :
 100 =……………….× 14,5            ………….  =10 × 14,5 

 10 =……………….×1,45             =……………  100× 245,3     
100 =………………. × 36,9          =..................... 1000× 1478,56 

 
 نشاط الثالث:ال

 Dارسم مستقیما  -
 Aیعامده في النقطة M ارسم مستقیما آخر  -
 3cmیساوي [AB] بحیث یكون طول قطعة المستقیم D على المستقیم   B  ّ        عل م النقطة -
 3cmیساوي  [AC]بحیث یكون طول قطعة المستقیم M على المستقیم C  ّ         عل م النقطة  -
 )  A,B,Cلنقط (بعد أن تصل بین ا               ّ              مانوع الشكل ال ذي تحصلت علیھ؟ -

 
 النشاط الرابع:

 .  55DAمن البطاطا ،ثمن الكیلو غرام الواحد 4kgاشترى أسامة 
 .  30DAمن البصل ثمن الكیلو غرام الواحد3kg و

 ربطة من الخرشوف .كما اشترى 
 . 450DAدفع للبائع 

 احسب ثمن الخرشوف . -
 

 الوضعیة الإدماجیة:
ّ   من الزیت ،ثم  أ800L اشترى تاجر الجملة   .50DLفرغھ في زجاجات سعة الواحدة            

                     ّ         ماھو عدد الزجاجات ال تي ملأھا ؟ -
 . 380DAباع التاجر الزجاجة الواحدة ب:

                         ّ    ماھو ثمن بیع الزجاجات كل ھا ؟ -
ّ             ماھي الفائدة ال تي حققھا التاجر إذا علمت أن  شراء الزیت  -                           ّ               94500DA ؟ 

 
 

 بالتوفیق.                                                                                                 
 
 
 


